



Арканов Сергей — 1967 года рождения

В семье, как говорится, «простых» рабочих Клавдии Александровны и Николая Никитича Аркановых родился вундеркинд. Это выяснилось потом — во время учебы. Сережа легко справлялся с любыми школьными заданиями. Особенно любил математику и физику. Среднюю школу поселка Сумкино Тобольского района закончил с отличием. С отличием закончил и Киевский авиационный институт.

До перестройки работал в аэропорту г. Тобольска, потом слесарничал в «Тобол-энерго», потом... В октябре 2000-го старший лейтенант Арканов Сергей Николаевич ушел служить по контракту в Чечню. 28 декабря был ранен в голову.

В новом, 21-м веке, наступления которого он так ждал вместе с женой Ольгой и сыном Женей, Сергей прожил всего три дня. Умер в госпитале...